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ACTA No 21-2020 

Proceso: Consejo Curricular  Subproceso: 

Unidad Académica y/o Administrativa: Ingeniería Ambiental Hora de Inicio: 2:00 p.m. 

Motivo y/o Evento: Consejo Curricular Ordinario Hora de Finalización: 3:10 p.m. 

Lugar: Reunión con Google Meet (https://meet.google.com/vdw-dzrk-uot) Fecha: 28 de mayo de 2020 

Participantes: 

Nombre Cargo Firma 

Lena Carolina Echeverry Prieto Presidente del Consejo ORIGINAL FIRMADO 

Martha Cecilia Gutiérrez Sarmiento Área de Ciencias Básicas NO ASISTIO 

Martha Isabel Mejía De Alba 
Área de Ciencias Básicas de 
Ingeniería 

ORIGINAL FIRMADO 

Cesar Augusto García Valbuena Área de Ingeniería Aplicada  ORIGINAL FIRMADO 

Laura Daniela Jaimes Martínez Representante estudiantil ORIGINAL FIRMADO 

Flor Astrid Gil Acevedo Representante estudiantil ORIGINAL FIRMADO 

 

Elaboró: Sandra Bibiana Andrade G. Visto Bueno del Acta: Lena Carolina Echeverry Prieto 

 
OBJETIVO:  
 
Resolver los casos de Consejo de Carrera del Proyecto Curricular. 
 

 
ORDEN DEL DÍA 
 

1. Verificación del Quorum  

2. Casos Proyecto Curricular 

3. Casos Docentes 

4. Casos Estudiantes 

5. Varios 
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DESARROLLO 
 
 

1. Verificación del quorum. 
 
Se verifica el quorum estableciendo que existe quorum deliberatorio y aprobatorio, con la asistencia de 4 de los 5 
miembros del Consejo. 
 

2. Casos Proyecto Curricular 
 

2.1. No hay casos del Proyecto  
 
3. Casos Docentes 

 
3.1 No hay casos Docentes. 

 
4. Casos Estudiantes 

  
4.1. Los estudiantes NATALIA ESPERANZA HERNANDEZ CORTÉS código estudiantil 20132180954, ANDRES RENÉ 

CORREAL MONCADA código estudiantil 20122180231, PRESENTAN el DOCUMENTO FINAL del trabajo de 
grado para optar a título de Ingeniero(a) Ambiental en modalidad MONOGRAFIA (Acuerdo 038 de 2015 del 
Consejo Académico) titulado “FORMULACIÓN DE ESTRATEGIAS DE PRODUCCIÓN MÁS LIMPIA ENFOCADAS AL 
ECOETIQUETADO DEL CALZADO EN CUERO” dirigido por la docente Carolina María Lozano Barrero. El Consejo 
Curricular se da por ENTERADO y, por unanimidad, DESIGNA como docente evaluador a la docente Martha 
Isabel Mejía De Alba. 
 

4.2. Los estudiantes KAREN FONSECA BERNAL código estudiantil 20142180015, GISETH PAOLA RAMIREZ PINZON 
código estudiantil 20141180022, PRESENTAN el DOCUMENTO FINAL del trabajo de grado para optar a título 
de Ingeniero(a) Ambiental en modalidad MONOGRAFIA (Acuerdo 038 de 2015 del Consejo Académico) 
titulado “FORMULACIÓN DEL PLAN DE CONTINGENCIA DE LAS SALIDAS DE CAMPO DE LA FACULTAD DEL 
MEDIO AMBIENTE Y RECURSOS NATURALES, DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS” 
dirigido por el docente Cesar Augusto García Valbuena. El Consejo Curricular se da por ENTERADO y, por 
unanimidad, DESIGNA como docente evaluador a la docente Martha Lucia Mojica. 
 

4.3. Los estudiantes OLGA LILIANA MARTINEZ LÓPEZ Código estudiantil 20142180082, ANGIE KATHERINE 
CHAVES GUEVARA   Código estudiantil 20142180231,  PRESENTAN la PROPUESTA del trabajo de grado para 
optar a título de Ingeniero(a) Ambiental en modalidad MONOGRAFIA  (Acuerdo 038 de 2015 del Consejo 
Académico) titulado “CARACTERIZACIÓN Y PROPUESTA DE MEDIDAS AMBIENTALES PARA LA RECUPERACIÓN 
DEL HUMEDAL TERREROS EN SOACHA, CUNDINAMARCA”,  avalado por el docente José Miguel Cepeda 
Rendón bajo el apoyo del Semillero Agua y Ambiente.  En su sesión del 02 de marzo de 2020, según Acta 
No.07, el Consejo Curricular de Ingeniería Ambiental por unanimidad, INFORMA que el trabajo de grado es 
acorde a las líneas de profundización del proyecto curricular; sin embargo, la propuesta no incluye un marco 
teórico-conceptual y los objetivos específicos no están redactados de forma adecuada, por lo que el aval de 
la propuesta queda sujeto a la realización de los ajustes mencionados. El Consejo Curricular se da por ENTERADO 
y, por unanimidad, INFORMA que se evidencian mejoras en la propuesta del trabajo de grado, pero los objetivos 
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planteados deben redactarse siguiendo la metodología general para la elaboración y presentación de estudios 
ambientales del Ministerio de Ambiente y Desarrollo Sostenible 2018, como las guías técnico Científicas para la 
Ordenación de Cuencas hidrográficas.  Por lo anterior, el aval de la propuesta queda sujeto a la realización de 
los ajustes mencionados. 

 
4.4. Los estudiantes NATALIA HERRERA QUINTERO, Código estudiantil 20151180601, CRISTIAN CAMILO 

MAYA ROJAS Código estudiantil 20151180948, PRESENTA la PROPUESTA del trabajo de grado para optar a 
título de Ingeniero(a) Ambiental en modalidad MONOGRAFIA (Acuerdo 038 de 2015 del Consejo Académico) 
titulado “ESTUDIO DE IMPACTO AMBIENTAL DE UN ECOHOTEL EN LA FINCA LA LIBERTAD DEL MUNICIPIO DE 
ZIPACÓN, CUNDINAMARCA”, avalado por el docente CÉSAR AUGUSTO GARCÍA VALBUENA como director. El 
Consejo Curricular se da por ENTERADO y, por unanimidad, AVALA la ejecución, DESIGNA al docente CÉSAR 
AUGUSTO GARCÍA VALBUENA como Director, y SOLICITA a la Coordinadora del Proyecto Curricular realizar la 
inscripción del espacio académico Trabajo de Grado. 
 

4.5 EL estudiante JUAN CAMILO MORA MENDIETA código estudiantil 20142180253, SOLICITA aval académico para optar 
a título de Ingeniero(a) Ambiental en modalidad ESPACIOS ACADÉMICOS DE POSGRADO en el siguiente programa de 
especialización: 

 Especialización en Higiene, Seguridad y Salud en el Trabajo 
 

 ESPACIO ACADÉMICO Créditos 

SEGURIDAD 2 

GESTION SYSO II 3 

ERGONOMIA II 3 

TOTAL 8 

 
 
 
 
 
El estudiante cuenta con el 92.2% de créditos aprobados del plan de estudios No. 247 al que pertenece, y un 
promedio académico de 3.94. El Consejo Curricular se da por ENTERADO y, por unanimidad, AVALA la solicitud del 
estudiante y DEFINE los créditos que el estudiante podría cursar. 
 

4.6  EL estudiante DIEGO ALEXANDER CAMARGO ESPEJO código estudiantil 20151180524, SOLICITA aval académico 
para optar a título de Ingeniero(a) Ambiental en modalidad ESPACIOS ACADÉMICOS DE POSGRADO en el siguiente 
programa de especialización: 

 Especialización en Sistemas de Información Geográfica 

 
ESPACIO ACADÉMICO Créditos 

GEOESTADÍSTICA 3 

DISEÑO DE BASE DE DATOS 2 

PROGRAMACIÓN ORIENTADA A OBJETOS 3 

TOTAL 8 
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 Especialización en Educación y Gestión Ambiental 
 

Espacio académico Créditos 

Gestión Ambiental Sistémica  3 

Geoecosistemas 2 

Fundamentos en Investigación Ambiental 2 

Participación y Política Ambiental 2 

TOTAL 9 

 
 
 
 

 

 

El estudiante cuenta con el 92.2% de créditos aprobados del plan de estudios No. 247 al que pertenece, y un 
promedio académico de 4.14. El Consejo Curricular se da por ENTERADO y, por unanimidad, AVALA la solicitud del 
estudiante y DEFINE los créditos que el estudiante podría cursar. 
 

4.7. Las estudiantes INGRID SOCHA GUTIERREZ código estudiantil 20162780012 y SULLEY DELGADO BRAVO 
código estudiantil 20162780025, PRESENTAN solicitud de PRORROGA por tres (3) meses, del trabajo de grado 
para optar a título de Ingeniero(a) Ambiental en modalidad PASANTIA (Acuerdo 038 de 2015 del Consejo 
Académico) titulado “PLAN DE CONTINGENCIA PARA EL PARQUE ECOLÓGICO LA POMA Y PARQUE 
ARQUEOLÓGICO CANOAS UBICADOS EN EL MUNICIPIO DE SOACHA, CUNDINAMARCA”, avalado por el docente 
Cesar Augusto García Valbuena y como director externo Ingeniero Nilton Manuel Castellanos, en la 
Corporación Ambiental Empresarial (CAEM). Avalado por el Consejo Curricular en la sesión del 22 de mayo de 
2019, según Acta No. 14. El Consejo Curricular se da por ENTERADO y, por unanimidad, OTORGA, PRORROGA por 
tres (3) meses para la PRESENTACION y SUSTENTACION DEL TRABAJO DE GRADO contado desde el 22 de mayo de 
2020. 

 
4.8. El estudiante JUAN DIEGO LANCHEROS RODRIGUEZ código estudiantil 20182180054, PRESENTA solicitud de 

homologación de los espacios académicos de Cálculo Integral con código 7 y Administración Municipal y 
Desarrollo Local con código 2325 vistos en Tecnología en Gestión Ambiental y Servicios Públicos por Calculo 
Integral con Código 7 y Administración General (Electiva Intrínseca) con código 2729 en Ingeniería Ambiental, 
para tal fin adjunto lo syllabus de las asignaturas y el certificado de notas expedido por la decanatura de la 
Facultad del Medio Ambiente y Recursos Naturales. El Consejo Curricular se da por ENTERADO y, por 
unanimidad, AVALA la solicitud de homologación, teniendo en cuenta que existen conceptos previos de 
homologación y SOLICITA a la Coordinadora del Proyecto Curricular remitir a Consejo de Facultad para su 
respectiva aprobación y así, realizar el registro de las notas en el Sistema de Gestión Académico. 

 
4.9. El estudiante SEBASTIAN LEON LIZARAZO con código 20142180006, informa: 

“se me inscribió la materia Ergonomía y Bienestar, con código 7004 del proyecto curricular de Administración 
Deportiva, con el horario asignado de los martes de 9 – 11 am, desde su inscripción no me ha llego ninguna 
notificación para acceder a la misma, por lo que procedí a contactar al docente mediante un mensaje por las 
aulas virtuales, no recibí respuesta así que ese mismo día me comuniqué por teléfono al proyecto curricular de 
administración deportiva, la asistente me pidió los datos y me dijo que el profe se pondría en contacto 
conmigo, posteriormente, me notificó que el profesor dejo la razón para que fuese mirando las clases que 
están guardadas en el aula virtual, cuando accedí al aula intente entrar en el link de la clase pero no se me 
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permite el acceso por google drive, por falta del permiso por parte del docente para poder formar parte del 
grupo. Paso una semana más y el profesor seguía sin ponerse en contacto conmigo, traté de ponerme 
nuevamente en contacto con el proyecto curricular de administración deportiva, pero al teléfono no me han 
vuelto a responder por el teléfono. Entonces, procedí a publicar en el grupo de Facebook “Dos puntos UD” 
solicitando alguna información posible, aquí me dieron el correo del profesor y su número telefónico, procedí 
a contactarme con el inicialmente por correo electrónico, pero como en ese momento estaba en horario de la 
clase, así que procedí a escribirle un mensaje vía WhatsApp, el cual tampoco fue respondido. Posteriormente, 
redacte un correo a administración deportiva, y luego me comunique con el proyecto curricular de ingeniería 
ambiental, donde comente el caso y solicite el correo de decanatura, luego redacte un correo a decanatura y 
ellos el mismo día reenviaron la solicitud al proyecto curricular de administración deportiva, el cual tampoco 
ha tenido respuesta alguna.  
El día de hoy me conecté a la clase y seguía sin tener acceso, volví a escribirle al docente al WhatsApp y 
tampoco tuve respuesta, adjunto las evidencias en los anexos. Teniendo en cuenta lo anterior, solicito 
colaboración para contactar al docente y así poder asistir a las clases, puesto que con esa asignatura termino 
mi plan de estudios y así poderme graduar; de no poder ver esta asignatura implicaría ver una sola electiva el 
próximo semestre y retrasar 6 meses o más mi graduación, lo que me perjudica significativamente en mis 
aspiraciones laborales.” 
El Consejo Curricular se da por ENTERADO y SOLICITA a la Coordinación gestionar la solicitud para que se 
proporcione una comunicación efectiva con el docente del espacio académico Ergonomía y Bienestar, con 
código 7004 del Proyecto Curricular Administración Deportiva, y así, el estudiante pueda tomar su espacio 
académico adecuadamente. 

 

5.  Varios  
 
5.1 No hay Varios. 

 
 

Siendo las 3:12 p.m. se da por terminada la sesión. Para constancia, se envía por correo electrónico a las cuentas 

institucionales de la Presidente del Consejo Curricular, profesora Lena Carolina Echeverry Prieto, y de los demás 

miembros del Consejo, para su firma digital, el día cuatro (04) del mes de junio de 2020. 

                                                                                                                                                                                                                                                                           
ORIGINAL FIRMADO 

ORIGINAL FIRMADO 
LENA CAROLINA ECHEVERRY PRIETO 

Presidente Consejo Curricular de Ingeniería Ambiental 
 

                                   ORIGINAL FIRMADO 
 MARTHA ISABEL MEJÍA DE ALBA 
RIGINAL FIRMADO 

                                   ORIGINAL FIRMADO 
CESAR AUGUSTO GARCÍA VALBUENA                                  ORIGINAL FIRMADO 
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                                   ORIGINAL FIRMADO 
LAURA DANIELA JAIMES MARTÍNEZ                                   
 

                                   ORIGINAL FIRMADO 
FLOR ASTRID GIL ACEVEDO                                   

 
NAL FIRMADO   

    
 

Actividad/Tarea Líder/Responsable Fecha de 
Cumplimiento 

 
 

  


